

14 декабря 2024

Жёны послов и дипломатов провели благотворительную ярмарку в Минске

Рождественская благотворительная ярмарка прошла в столице. Это традиционный проект Минского международного клуба жен послов, дипломатов и иностранных представителей, сообщили в программе «Беларусь.Новости».



Блюда народной кухни, сувениры ручной работы, книги, на торговых рядах колоритная национальная продукция из нескольких государств. Каждую страну представляют дипломатические корпузы. Все средства, что выручат на добром форуме передадут на социальные проекты. Особенная здесь и праздничная елка. Она украшена не только яркими шарами, но и детскими письмами Деду Морозу. Их подготовили малыши и подростки с непростыми судьбами. Любой желающий может присоединиться к инициативе и исполнить чью-то мечту.



Анжелика Байко, куратор волонтерского клуба «Слон» Белорусского государственного университета культуры и искусств:

В этом году Минский международный клуб жен послов, дипломатов организовал ее для Осиповичской специальной школы-интерната. 64 ребенка написали свои пожелания. Сами жены послов часть подарков забрали. Мы очень надеемся, что сегодня эта елочка останется только с такими письмами, а вот эти все будут разобраны.



АМАНАЛИ АСЕМ

КОНСУЛ ПОСОЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В БЕЛАРУСИ



Аманали Асем, консул посольства Республики Казахстан в Беларуси:

Посольство Республики Казахстан ежегодно участвует в данной ярмарке, чтобы поддержать людей, кто нуждается в помощи.

В рамках ярмарки прошла и концертная программа. С номерами выступили коллективы национальных диаспор, приглашенные артисты. Также в течение дня разыгрывали лотерею с подарками от дипломатов.